

说在前面

一座城,一份报。
城里面的人们每天忙碌地生活着,遇到高兴的、奇怪的、动人的、惊险的、气愤的……各种各样的事。
每天,有很多读者拨打晚报热线96678或@郑州晚报新浪官方微博,和这座城里的人们分享一些故事,这里呈现的稿子,只是其中一部分。

我们将为提供线索、图片的读者支付稿费,请来晚报907室领取。

提个醒

找来毛巾拖把
把车牌“擦亮”些

昨天上午10点,交巡警一大队的民警走进红专路中州大道附近施工地,对停在工地上的渣土车、水泥罐车逐车检查。

在检查中,民警专门让工地负责人找来毛巾和拖把,现场监督着他们擦掉一辆辆工程车车牌上厚厚的灰尘和黄土,并对车辆作了详细登记。

交巡警一大队大队长王勇说,如发现有车队和工地不能及时整改,将上报建设主管部门和安监部门,建议停工和取消施工资质。

记者 常亮 通讯员 孟繁勇 文/图



浮世绘



“活体雕塑”红军
现身紫荆山公园
扮演者王战友说
多亏天气凉快

昨日上午9点40分,紫荆山公园,两尊纯铜色的红军雕塑立在护栏旁,引来路人关注。

男红军左肩扛一支步枪,腰挎一支水壶,右手握紧拳头,跨步站着,女红军半蹲在旁边。两人双眼凝视前方,给人一种雄赳赳、气昂昂的感觉。

男红军扮演者名叫王战友,此前曾在市区多个地方表演过活体雕塑。

他告诉我,早在去年底服装就准备好了,准备扮演一次红军。不巧春节后到深圳上班,一直没有机会。最近放假,遇上建军节,他便借这个机会回郑州圆梦。

他们穿着金铜色的表演服装。王战友说,衣服上刷了丙烯,然后喷了一层漆。

与平时穿的衣服不同,这种服装就像一张硬壳子,不透气,穿着会大汗淋漓,影响表演效果。

表演结束后,他一再说:“多亏今天凉快。”

记者 冉小平/文 周雨/图
线索提供:李先生(稿费30元)

都来拍

“蜗居”邵庄 睡房顶!
夜里数星星
享受天然的凉风

昨天,网友“狼教官的地盘”@郑州晚报,发了这样一条微博:城中村蜗居的人们伤不起啊,我们实在是太热了,能下点雨吗?

这名网友还随手拍下了一张照片,照片上,在花园路邵庄蜗居的人们,晚上经不住高温烘烤,都上到楼顶“以天为盖地为庐”。

居住在沟赵的郭萌说:“我那屋里的温度比外面还高,适合在里面孵小鸡。”

见习记者 施杨 实习生 许同文/文
网友“狼教官的地盘”/图(稿费50元)



爱郑州

“气球奶奶”上央视后
买她的气球压力好大

@夙鹿:“气球奶奶”上央视以后,买她的气球压力好大,挑气球的时候,旁边有个大概是志愿者的女孩说,买气球是爱心行动。

我没见过世面,顿时被自己的爱心弄紧张了。挑好后,这个女孩把气球递给我,我一边单手绑气球一边掏钱,手忙脚乱。奶奶以前都会贴心给系到手上,紧张的后果是匆匆挑了个不喜欢的蓝胖子。



在现场

就为一句“Sorry”
两人街头僵持两个小时

这件事发生在金水路紫荆山公园北门附近。昨日下午4点左右,花园路巡防队员巡逻时发现,公园北门西侧30米处人行道发生堵塞。

走近一看,一辆红色电动车倒在人行道中间,右闸断裂,一辆黑色摩托车停在旁边,右前部破损。一名40多岁的男子与一外国女子发生争执。

40多岁的男子是电动车主,外国女子是一名美国人,在郑州一学校任外教,骑的是摩托车。

交警随后赶到,告诉外教不应骑摩托车。查看现场双方都没大碍,民警建议协商解决。

电动车主坚称是外教撞了他,“不赔偿,最少也要说声对不起”。

外教则说,是男子的车挂到了她的,要求电动车主说对不起。

双方僵持不下,均要求对方说“对不起”。

经过两个小时的调解,双方总算同意,各走各的,各修各车。

记者 冉小平/文 周雨/图
线索提供:翟培江(稿费50元)

郑州晚报 文明城市 爱心郑州



奉献爱心
光荣自己

我们来自四面八方,我们来自各行各业,
我们有着不同的头衔,却有着共同的名字——志愿者。
我们凝聚温暖,我们传递希望,我们用热情点燃绚丽的天空,
加入志愿者,爱心一座城。